
- クロス 小学担任 1 -

小学担任・クロス集計

最近の傾向として、次のような児童が多くな 最近の保護者や家庭の傾向について、次の
ったと思いますか？ ように思いますか？
Ｑ２ 親に手をかけられていないた Ｑ６ 学校が発信する情報を家庭はき

め、親の愛情不足を感じる子 ちんと受け止めている

【Ｑ２ Ｑ６】「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感じる子が多くなった
と思うか」という設問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回
答をした担任は、否定的な回答をした担任より、「学校が発信する情報を家庭がきちんと
受け止めていると思う」「どちらかというと受け止めていると思う」という肯定的な回答
の割合が低い。
【Ｑ６ Ｑ２】「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていると思うか」という
設問について「どちらかといえば思わない」「思わない」という否定的な回答をした担任
は、肯定的な回答をした担任よりも「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感
じる子が多くなったと思う」「どちらかというと多くなったと思う」という肯定的な回答
の割合が高い。
「親の愛情不足を感じる子が多くなった」と感じている担任は、「学校が発信する情報を

家庭がきちんと受け止めていない」と感じており、また、「きちんと受け止めていない」と感
じている担任は「親の愛情不足を感じる子が多くなった」と思っている傾向がみられる。

Ｑ ２ [親 に 手 を か け ら れ て い な い と 感 じ る 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」

と の 相 関
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Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」 と

Ｑ ２ 「 親 に 手 を か け ら れ て い な い と 感 じ る 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 小学担任 2 -

最近の傾向として、次のような児童が多くな 最近の保護者や家庭の傾向について、次の

ったと思いますか？ ように思いますか？

Ｑ３ 自己中心的で周りのことを考 Ｑ６ 学校が発信する情報を家庭はき
えない子 ちんと受け止めている

【Ｑ３ Ｑ６】「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思うか」という設
問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をした担任は、否
定的な回答をした担任よりも、「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていると
思う」「どちらかというと受け止めていると思う」という肯定的な回答の割合が低い。
【Ｑ６ Ｑ３】「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていると思うか」という
設問について、「どちらかといえば思わない」「思わない」という否定的な回答をした担任
は、肯定的な回答をした担任よりも「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった
と思う」「どちらかというと多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。
「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と感じている担任は、「学校が

発信する情報を家庭がきちんと受け止めていない」と感じており、また、「きちんと受け止
めていない」と感じている担任は「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と
感じている傾向がみられる。

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」

と の 相 関
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Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」 と

３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 小学担任 3 -

最近の傾向として、次のような児童が多くな 最近の保護者や家庭の傾向について、次の

ったと思いますか？ ように思いますか？

Ｑ３ 自己中心的で周りのことを考 Ｑ８ 自分の子供しか見ていない親が
えない子 多い

【Ｑ３ Ｑ８】「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思うか」という設
問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をした担任は、否
定的な回答をした担任よりも「自分の子供のことしか見ていない親が多くなったと思う」
「どちらかといえば多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。
【Ｑ８ Ｑ３】「自分の子供のことしか見ていない親が多くなったと思うか」という設問
について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をする担任は、否定
的な回答の担任よりも「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思う」「ど
ちらかといえば多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。
「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と感じている担任は、「自分の

子供のことしか見ていない親が多くなった」と感じており、また、「自分の子供のことしか
見ていない親が多くなった」と感じている担任は「自己中心的で周りのことを考えない子が
多くなった」と感じている傾向がみられる。

Ｑ ８ 「 自 分 の 子 供 し か 見 て い な い 親 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ８ 「 自 分 の 子 供 し か 見 て い な い 親 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 中学担任 1 -

中学担任・クロス集計

最近の傾向として、次のような生徒が多くな 最近の保護者や家庭の傾向について、次の
ったと思いますか？ ように思いますか？
Ｑ２ 親に手をかけられていないた Ｑ６ 学校が発信する情報を家庭はき

め、親の愛情不足を感じる子 ちんと受け止めている

【Ｑ２ Ｑ６】「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感じる子が多くなった

と思うか」という設問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回

答をした担任は、否定的な回答をした担任より、「学校が発信する情報を家庭がきちんと

受け止めていると思う」「どちらかというと受け止めていると思う」という肯定的な回答

の割合が少ない。

【Ｑ６ Ｑ２】「学校が発信する情報を家庭がきちんと受けとめていると思うか」という

設問について、「思う」という回答をした担任の約９割、「思わない」と回答した担任のす

べてが、「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感じる子が多くなったと思う」

「どちらかといえば多くなったと思う」と感じている。

「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感じる子が多くなった」と感じてい

る担任は、「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていない」と感じている傾向

がみられる。

Ｑ ２ [親 に 手 を か け ら れ て い な い と 感 じ る 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」

と の 相 関
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Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」 と

Ｑ ２ 「 親 に 手 を か け ら れ て い な い と 感 じ る 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関

0% 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 1 0 0 %

思 う

ど ち ら か といえ ば 思 う

ど ち ら か といえ ば 思 わ な い

思 わ な い

わ か ら な い

思 う

ど ち ら か と
いえ ば 思 う

ど ち ら か と
いえ ば 思 わ
な い
思 わ な い

わ か ら な い

「
学

校

が

発

信

す

る

情

報

を

家

庭

が

き

ち

ん

と

受

け

止

め

て

い

る

」



- クロス 中学担任 2 -

最近の傾向として、次のような生徒が多くな 最近の保護者や家庭の傾向について、次の

ったと思いますか？ ように思いますか？

Ｑ３ 自己中心的で周りのことを考 Ｑ６ 学校が発信する情報を家庭はき
えない子 ちんと受け止めている

【Ｑ３ Ｑ６】「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思うか」という設

問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をした担任は、否

定的な回答をした担任よりも、「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていると

思う」「どちらかというと受け止めていると思う」という肯定的な回答の割合が低い。

【Ｑ６ Ｑ３】「学校が発信する情報を家庭がきちんと受けとめていると思うか」という

設問について、「どちらかといえば思わない」「思わない」という否定的な回答をした担任

は、肯定的な回答をした担任よりも「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった

と思う」「どちらかというと多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高いが大き

な差はみられない。

「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と感じている担任は、「学校が

発信する情報を家庭がきちんと受けとめていない」と感じている傾向がみられる。

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」

と の 相 関
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Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」 と

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 中学担任 3 -

最近の傾向として、次のような生徒が多くな 最近の保護者や家庭の傾向について、次の

ったと思いますか？ ように思いますか？

Ｑ３ 自己中心的で周りのことを考 Ｑ８ 自分の子供しか見ていない親が
えない子 多い

【Ｑ３ Ｑ８】「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思うか」という設

問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をした担任は、否

定的な回答をした担任よりも「自分の子供のことしか見ていない親が多くなったと思う」

「どちらかといえば多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。

【Ｑ８ Ｑ３】「自分の子供のことしか見ていない親が多くなったと思うか」という設問

について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をする担任は、否定

的な回答の担任よりも「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思う」「ど

ちらかといえば多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。

「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と感じている担任は、「自分の

子供のことしか見ていない親が多くなった」と感じており、また、「自分の子供のことしか

見ていない親が多くなった」と感じている担任は「自己中心的で周りのことを考えない子が

多くなった」と感じている傾向がみられる。

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ８ 「 自 分 の 子 供 し か 見 て い な い 親 が 多 く な っ た 」

と の 相 関

0% 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 1 0 0 %

思 う

ど ち ら か といえ ば 思 う

ど ち ら か といえ ば 思 わ な い

思 わ な い

わ か ら な い

思 う

ど ち らか と
いえ ば 思 う

ど ち らか と
いえ ば 思 わ
な い
思 わ な い

わ か ら な い

「
自

己

中

心

的

で

周

り

の

こ

と

を

考

え

な

い

子

が

多

く

な

っ
た

」

Ｑ ８ 「 自 分 の 子 供 し か 見 て い な い 親 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 高校担任 1 -

高校担任・クロス集計

最近の傾向として、次のような生徒が多くな 最近の保護者や家庭の傾向について、次の
ったと思いますか？ ように思いますか？
Ｑ２ 親に手をかけられていないた Ｑ６ 学校が発信する情報を家庭はき

め、親の愛情不足を感じる子 ちんと受け止めている

【Ｑ２ Ｑ６】「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感じる子が多くなった
と思うか」という設問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回
答をした担任は、否定的な回答をした担任より、「学校が発信する情報を家庭がきちんと
受け止めていると思う」「どちらかというと受け止めていると思う」という肯定的な回答
の割合が低い。 否定的な回答の割合が半数以上みられる。
【Ｑ６ Ｑ２】「学校が発信する情報を家庭がきちんと受けとめていると思うか」という
設問について「どちらかといえば思わない」「思わない」という否定的な回答をした担任
は、肯定的な回答をした担任よりも「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感
じる子が多くなったと思う」「どちらかというと多くなったと思う」という肯定的な回答
の割合が高い。
「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感じる子が多くなった」と感じてい

る担任は、「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていない」と感じておりまた、
「きちんと受け止めていない」と感じている担任は「親の愛情不足を感じる子が多くなった」
と思っている傾向がみられる。

Ｑ ２ [親 に 手 を か け ら れ て い な い と 感 じ る 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」

と の 相 関
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Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」 と

Ｑ ２ 「 親 に 手 を か け ら れ て い な い と 感 じ る 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 高校担任 2 -

最近の傾向として、次のような生徒が多くな 最近の保護者や家庭の傾向について、次の
ったと思いますか？ ように思いますか？
Ｑ３ 自己中心的で周りのことを考 Ｑ６ 学校が発信する情報を家庭はき
えない子 ちんと受け止めている

【Ｑ３ Ｑ６】「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思うか」という設
問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をした担任は、否
定的な回答をした担任よりも、「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていると
思う」「どちらかというと受け止めていると思う」という肯定的な回答の割合が低い。否
定的な回答の割合が半数以上みられる。
【Ｑ６ Ｑ３】「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていると思うか」という
設問について、「どちらかといえば思わない」「思わない」という否定的な回答をした担任
は、肯定的な回答をした担任よりも「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった
と思う」「どちらかというと多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。
「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と感じている担任は、「学校が

発信する情報を家庭がきちんと受け止めていない」と感じており、また、「きちんと受け止
めていない」と感じている担任は「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と
感じている傾向がみられる。

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」

と の 相 関
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Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」 と

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 高校担任 3 -

最近の傾向として、次のような生徒が多くな 最近の保護者や家庭の傾向について、次の

ったと思いますか？ ように思いますか？

Ｑ３ 自己中心的で周りのことを考 Ｑ８ 自分の子供しか見ていない親が
えない子 多い

【Ｑ３ Ｑ８】「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思うか」という設
問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をした担任は、否
定的な回答をした担任よりも「自分の子供のことしか見ていない親が多くなったと思う」
「どちらかといえば多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。
【Ｑ８ Ｑ３】「自分の子供のことしか見ていない親が多くなったと思うか」という設問
について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をする担任は、否定
的な回答の担任よりも「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思う」「ど
ちらかといえば多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。
「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と感じている担任は、「自分の

子供のことしか見ていない親が多くなった」と感じており、また、「自分の子供のことしか
見ていない親が多くなった」と感じている担任は「自己中心的で周りのことを考えない子が
多くなった」と感じている傾向がみられる。

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ８ 「 自 分 の 子 供 し か 見 て い な い 親 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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Ｑ ８ 「 自 分 の 子 供 し か 見 て い な い 親 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 盲聾養担任 1 -

盲聾養担任・クロス集計

最近の傾向として、次のような児童生徒が多 最近の保護者や家庭の傾向について、次の
くなったと思いますか？ ように思いますか？
Ｑ２ 親に手をかけられていないた Ｑ６ 学校が発信する情報を家庭はき

め、親の愛情不足を感じる子 ちんと受け止めている

【Ｑ２ Ｑ６】「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感じる子が多くなった
と思うか」という設問について、「思わない」「どちらかというと思わない」という否定的
な回答をした担任は、肯定的な回答をした担任より「学校が発信する情報を家庭がきちん
と受けとめている」という肯定的な回答の割合が高い。しかし、「思う」という回答にお
ける「受け止めている」という肯定的な回答の割合も比較的高い。
【Ｑ６ Ｑ２】「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていると思うか」という
設問について「どちらかといえば思わない」「思わない」という否定的な回答をした担任
は、肯定的な回答をした担任よりも「親に手をかけられていないため、親の愛情不足を感
じる子が多くなったと思う」「どちらかというと多くなったと思う」という肯定的な回答
の割合が高い。
「親の愛情不足を感じる子が多くなった」と感じている担任は、「学校が発信する情報を

家庭がきちんと受け止めていない」と感じており、また、「きちんと受け止めていない」と感
じている担任は「親の愛情不足を感じる子が多くなった」と思っている傾向がみられる。

Ｑ ２ [親 に 手 を か け ら れ て い な い と 感 じ る 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」

と の 相 関
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Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」 と

Ｑ ２ 「 親 に 手 を か け ら れ て い な い と 感 じ る 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 盲聾養担任 2 -

最近の傾向として、次のような児童生徒が多 最近の保護者や家庭の傾向について、次の

くなったと思いますか？ ように思いますか？

Ｑ３ 自己中心的で周りのことを考 Ｑ６ 学校が発信する情報を家庭はき
えない子 ちんと受け止めている

【Ｑ３ Ｑ６】「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思うか」という設
問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をした担任は、否
定的な回答をした担任よりも、「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていると
思う」「どちらかというと受け止めていると思う」という肯定的な回答の割合が低い。
【Ｑ６ Ｑ３】「学校が発信する情報を家庭がきちんと受け止めていると思うか」という
設問について、「どちらかといえば思わない」「思わない」という否定的な回答をした担任
は、肯定的な回答をした担任よりも「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった
と思う」「どちらかというと多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。
「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と感じている担任は、「学校が

発信する情報を家庭がきちんと受け止めていない」と感じており、また、「きちんと受け止
めていない」と感じている担任は「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と
感じている傾向がみられる。

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」

と の 相 関
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Ｑ ６ 「 学 校 が 発 信 す る 情 報 を 家 庭 が き ち ん と 受 け 止 め て い る 」 と

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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- クロス 盲聾養担任 3 -

最近の傾向として、次のような児童生徒が多 最近の保護者や家庭の傾向について、次の

くなったと思いますか？ ように思いますか？

Ｑ３ 自己中心的で周りのことを考 Ｑ８ 自分の子供しか見ていない親が
えない子 多い

【Ｑ３ Ｑ８】「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思うか」という設
問について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をした担任は、否
定的な回答をした担任よりも「自分の子供のことしか見ていない親が多くなったと思う」
「どちらかといえば多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。
【Ｑ８ Ｑ３】「自分の子供のことしか見ていない親が多くなったと思うか」という設問
について、「思う」「どちらかといえばそう思う」という肯定的な回答をする担任は、否定
的な回答の担任よりも「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなったと思う」「ど
ちらかといえば多くなったと思う」という肯定的な回答の割合が高い。
「自己中心的で周りのことを考えない子が多くなった」と感じている担任は、「自分の

子供のことしか見ていない親が多くなった」と感じており、また、「自分の子供のことしか
見ていない親が多くなった」と感じている担任は「自己中心的で周りのことを考えない子が
多くなった」と感じている傾向がみられる。

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ８ 「 自 分 の 子 供 し か 見 て い な い 親 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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Ｑ ８ 「 自 分 の 子 供 し か 見 て い な い 親 が 多 く な っ た 」 と

Ｑ ３ 「 自 己 中 心 的 で 周 り の こ と を 考 え な い 子 が 多 く な っ た 」

と の 相 関
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